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Když se v průběhu historických peripetií krajní nouze stane matkou
vynálezu, přichází hodina obvykle pozdě. Tak je tomu v současné
době se zhoršujícími se americkými finančními poruchami. V tomto
horkém křesle prostě neexistuje žádná šance, že by Trumpem
zmocněná republikánská strana nebo demokraté ovládaní Belway
Blobem pohnuli prstem, aby odvrátili americkou finanční mašinérii
soudného dne od plánovaného setkání s katastrofou.

Ten druhý pramení z dohody mezi spolustraníky a finančním
ďáblem. To znamená koalici kalkulace, jejímž cílem je tvrdě udržet
fiskální status quo ve všech oblastech rozpočtu.

Republiková strana podporovaná Trumpem nyní tvrdí, že ji
demokraté již nebudou obviňovat z plánování vyhodit babičku na
ulici. Místo toho nyní vlastní platforma strany požaduje žádné škrty v
Medicare nebo sociálním zabezpečení. , nebude vymáčknut jediný
cent . ohromujících 36 bilionů dolarů Z toho, co bude v příštím
desetiletí utrácet na tyto dva programy

je to tak. Žádné křídlo strany nyní ani nevysloví slova „nároková
reforma“ nebo „snížení nákladů“ ve stejné větě jako sociální
zabezpečení, které samo o sobě bude stát v příštím desetiletí 20
bilionů dolarů , nebo Medicare, které dosáhne 16 bilionů dolarů .

Republikánská strana také opakuje svou dlouhodobou výzvu
nezvyšovat daně jakéhokoli druhu. Ve skutečnosti to vyžaduje
prodloužení Trumpovy dohody o snížení daní (do roku 2025) s
deficitem 4,5 bilionu dolarů v příštím desetiletí.
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Takové prodloužení by však snížilo federální příjem v průměru na
pouhých 16,5 % HDP, což je nejnižší úroveň od 50. let. A ne,
nerovná se to vyššímu „růstu“, protože růžový scénář CBO již
předpokládá výrazný agregovaný reálný růst kvůli absenci recese
nebo jiného ekonomického šoku v příštích 10 letech. Reálný růst
CBO o 2,0 % bez recese v průběhu desetiletí je v podstatě stejný
jako růst o 3,0 % přerušený normálním cyklickým poklesem a
oživením.

Ať tak či onak, konečný příjem 58 bilionů dolarů za desetiletí 2025–
2034 by fakticky dal myšlence „červeného inkoustu“ zcela novou
definici. Je to proto, že základní úroveň výdajů za stejné období je
podle nejnovějších projekcí CBO těsně pod 85 biliony dolarů , neboli
24 % HDP. Podle Trumpem podporované GOP zvýšilo celkový
státní dluh Joea Bidena ve výši 36 bilionů dolarů na více než 65
bilionů dolarů . by to do poloviny 30. let

Zároveň je krajský blok na demokratické straně uličky hluboce
zakořeněn v komplexu Medicaid/ObamaCare a v programech
záchranné sítě, jako jsou potravinové lístky, SSI, pojištění v
nezaměstnanosti, rodinné daňové úlevy a výživa dětí, které by za
více než deset let stojí přibližně 13 bilionů dolarů. A když dojde k
tlačení do legislativního kotle, Republikánská strana také nemá to
srdce vytlačit obranu Demokratické strany v této části rozpočtu,
navzdory nekontrolovatelnému zneužívání a slabým nebo dokonce
neexistujícím pracovním požadavkům na většinu těchto programů.

Konečně se dostáváme k Forever Wars, globálnímu hegemonovi
Washingtonu,
vojenskému/průmyslovému/zpravodajskému/bezpečnostnímu
komplexu a výdajové základně ve výši 15 bilionů dolarů během
příštího desetiletí na obranu, zahraniční věci a veterány. Stává se, že
neokonzervativci, váleční jestřábi, internacionalističtí podnikatelé a
vyděrači z Columbia County, kteří zamořují obě strany, uzavřeli tento
vypouklý kout rozpočtu pevněji než buben.
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Ve skutečnosti rozpočtovými trhlinami tohoto vojenského státního
zlatého dolu v hodnotě 15 bilionů dolarů prosakuje tolik volných
změn, že think tanky ministerstva obrany, mezinárodní nevládní
organizace a četní dodavatelé obrany, kteří lobbují za zájmy USA,
jsou v úzkých. Nesmírně nafouknutý rozpočet národní bezpečnosti
tak financuje vlastní lobbování a sebeospravedlňování – abych tak
řekl sebelízací kornout zmrzliny.

Abychom to shrnuli: Ze seznamu celkových útrat v hodnotě 85
bilionů dolarů pro příští desetiletí máme následující partyzánské
„no-go“ zóny:

Zdravotní péče a sociální zabezpečení: 36 bilionů dolarů.
Medicaid, ObamaCare a sociální zabezpečení: 13 bilionů dolarů.
Rozpočet národní bezpečnosti: 15 bilionů dolarů;
Čistý úrok z dluhu: 13 bilionů dolarů.
Celkový počet no-go zón pro jednu stranu: 77 bilionů dolarů .
Procento základních výdajů: 91 % .

Stručně řečeno, zamrzlá rovnice rozpočtu jedné strany se scvrkává
na toto:

Příjem bude v nejlepším případě 17 % HDP.

Politicky zmrazené výdaje na 24 % HDP – nebo mnohem horší v
pravděpodobném případě, že vážené průměrné náklady
státního dluhu překročí absurdně nízkou úroveň 3,0 %, kterou
předpokládá CBO.
Roční deficit je 7–8 % HDP, neboli dvojnásobek odhadovaného
tempa růstu nominálního HDP, kam až oko dohlédne.
Uprchlý státní dluh, který do roku 2034 dosáhne 65 bilionů
dolarů a do roku 2050 166 % HDP neboli 150 bilionů dolarů .

Netřeba dodávat, že dlouho předtím, než státní dluh dosáhne 150
bilionů dolarů, se finanční systém zhroutí, protože ani keynesiánští
šílenci, šílené ženy a šílení chlápci sídlící v Eccles Building nemohou
přijít s výmluvou, jak zpeněžit byť jen malý zlomek tsunami vládního
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dluhu, která nyní doléhá na zemi. A nenechte se mýlit, jediný důvod,
proč dnes máme 36 bilionů dolarů, je ten, že mu Fed k tomu dal
politickou moc. To znamená, že masivní monetizací vládního dluhu
dočasně oddálila to, co by jinak vedlo k vážnému vytlačování
soukromých dlužníků a růstu výnosů dluhopisů.

Nemyslíme si však, že státní dluh dosáhne bodu finančního kolapsu,
protože nevěříme, že americká demokracie je ze své podstaty
sebevražedná. Ve skutečnosti i v souvislosti s dnešním
zpřísňováním fiskálních omezení vidíme vynořující se stíny cesty k
řešení, nebo alespoň neúspěchu – kromě toho, že nejsme příliš
daleko na zrádné cestě před námi.

Jmenovitě je nyní extrémně pravděpodobné, že nejen že Donald
Trump vyhraje volby v roce 2024, ale je také možné , že jeho návrat
do Oválné pracovny by mohl vyvolat velké přeskupení , které by
mohlo konečně uvolnit stranické sevření finanční rovnice.

Samozřejmě, že jsme z nějakého důvodu označili „možnou“ část
kurzívou: Donald je jedním z nejnestabilnějších, nekonzistentních a
nepředvídatelných politiků, kteří kdy zdobili jeviště prezidentské
politiky v Americe, takže se může stát cokoliv, dokonce i ta nejhorší
katastrofa způsobená špatným než jeho první vystoupení ve stodole.

Ale máme dojem, že je hluboce rozhořčen nad tím, jak jeden
stranický systém a jeho křídlo RINO podkopalo a zničilo jeho první
prezidentský úřad. Tentokrát si tedy může dovolit fantastickou
společnost skvělých disidentů: Robert Kennedy, Nicole Shanahan,
Tulsi Gabbard, Vivek Ramaswamy, Tucker Carlson, Elon Musk a
J.D. Vance, kteří se k němu nedávno přidali nebo se kolem něj
shromáždili. Říkejme jim Dobrý tým.

Ve skutečnosti je to právě tento létající klín protiwashingtonských
státníků a intelektuálů, který by mohl konstruktivně využít a
nasměrovat Donaldovy základní instinkty k vyčerpání bažiny. Pokud
jejich přirozený vůdce, RFK, dokáže využít svého spolupředsednictví
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při přechodu k tomu, aby udržel neocony, RINO a vykřikovače proti
potratům mimo klíčové pozice v příští vládě, bude to velký rozdíl. A
pokud by se mu po inauguraci podařilo obsadit tuto pozici šéfa
administrativy a faktického náměstka prezidenta, pak by bylo zjevně
vše k lepšímu.

To proto, že Republikánská strana potřebuje velký úklid. V
posledních desetiletích ji ideologické frakce – neokonzervativci,
daňoví podvodníci, pro-lifeři, nativisté a militantní nacionalisté –
odvrátili od jejího hlavního finančního poslání. Ale pod Trumpovou
administrativou vedenou nebo silně ovlivněnou Dobrým týmem by
Donaldův slib, že rychle vyřeší ukrajinskou katastrofu rozřezáním
umělé země, kterou vybudovali Lenin, Stalin a Chruščov, mohl
spustit velmi potřebnou reorganizaci.

Konkrétně většina neokonzervativní brigády „Never Trump“ již přešla
k demokratům a svůj odchod zpevní chatrnými tvrzeními, že jsou
„republikáni z Kamala“ po zbytek kampaně. Ale tam, kde bude mít
potenciální dohoda století s Putinem největší dopad na
restrukturalizaci, jsou neokonzervativci na Capitol Hill.

Po sblížení Kennedyho a Trumpa s Putinem, tyto zkažené duše:
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Bezútěšně opouštějí Kongres.
Vymění strany, aby se připojili ke zbytku brigády Never Trump.
Nebo v podstatě uvidí, že celý jejich pohled na svět byl špatný.
To znamená, že po dohodě o rozdělení Ukrajiny Estonsko
nepadlo, Polsko zůstalo svobodné, Braniborskou bránu stále
navštěvují turisté, nikoli ruská vojska, a že, bohužel, NATO může
být rozpuštěno bez ohrožení národní bezpečnosti.

To, co se rovná návratu Impéria, může nakonec vydláždit cestu z
finanční slepé uličky. Trumpova zahraniční politika, jak ji formuloval
Dobrý tým, by v příštím desetiletí snížila výdaje na obranu nejméně
o 50 % a ušetřila 5 bilionů dolarů z rozpočtu základny národní
bezpečnosti.

Kromě toho vážně pochybujeme, že i Dobrý tým dokáže Donaldovi
plošně vymluvit jeho 10% tarif. Ale pokud se to vztahuje na celý
americký roční dovoz ve výši 3 bilionů dolarů a nepoužije se jako kyj
k zahájení ekonomické války s Čínou, tak ano. DPH (daň z přidané
hodnoty) by byla lepším nástrojem, ale za současných okolností
může být inzerovaná skrytá verze druhou nejlepší alternativou.

Ať tak či onak, skrytá DPH by mohla za deset let vygenerovat 3–4
biliony dodatečných příjmů, aniž by se uchýlila ke škodlivému a
kontraproduktivnímu podnikání v podobě zvyšování příjmů, mezd
nebo korporátních daní. Vzhledem k tomu, že finanční krize probíhá
tímto způsobem, je zcela možné, že další 4 biliony dolarů na
úsporách z úroků, korporátního chmýří, plýtvání zelenou energií a
podobně by mohla také shromáždit přebudovaná vláda vedená
Dobrým týmem.

Netřeba dodávat, že úspory ve výši 13 bilionů dolarů během příštího
desetiletí by definitivně zastavily současný závod o finanční zkázu.

Nakonec, co se stane, když náhodou vyhraje Kamala? Nebo když je
Dobrý tým v Trumpově druhém funkčním období vytlačen stejnými
protekcionisty, nativisty a pravicovými cvoky, kteří napoprvé podělali
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křížence?

No a proto Bobby Kennedy zůstane na kandidátce ve 40 státech a
získá tak voličskou základnu pro přebudovanou protiwashingtonskou
stranu v roce 2028. Spojení za vedení Dobrého týmu, po 4 letech
temné partyzánské války mezi Kamalou a republikánskou „starou
gardou“ na Capitol Hill, mohou voliči příště doslova prosit o změnu.
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